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_E5_A4_A7_E5_AD_c105_149305.htm Часть 1 АУДИ

РОВАНИЕ А. 1.б 2.в 3.б 4.а 5.а Б. 6.б 7.в 8.а 9.

в 10.а 11.в 12.а 13.в 14.б 15.в ЧАСТЬ 2 ЧТЕНИ

Е 16. В 17. В 18. В 19. А 20. Б 21. Б 22. В 23. Б 24. А 25. 

А 26. Б 27. Б 28. Б 29. В 30. А ЧАСТЬ 3 СЛОВА И 

ГРАММАТИКА 31. А 32. А 33. Б 34. В 35. В 36. А

37. Б 38. А 39. Б 40. В 41. А 42. А 43. В 44. В 45. Б 46. Б

47. А 48. В 49. Б 50. В 51. защитив 52. избран

53. в котором 54. им 55. составляющи

й 56. На основе 57. открытых 58. с точ

ки зрения 59. соединяя 60. развити

ю ЧАСТЬ 4 ПЕРЕВОД 61. 仅就自然及技术科学方

面的问题，世界上每年就发表500多万篇论文，出版专著有10

多万册。 62. 反映科学技术和工业生产成就的未发表的文献，

数量非常大，事实上也难以计算。 63. 有时，为了获得必须的

资料，进行新的研究要比去寻找相应的信息资料简单的多。

64. 为了完成任务，必须在全国范围内最大程度的使信息工作

自动化，使全国范围内的情报服务（机构）采用统一的工艺

过程和装备。 65．为了切实提高情报工作的效率，缩短科技

成果推广到生产中去的周期，专家们设计出了一种新系统。

1995年大学俄语四级考试答案及详解 一、 听力理解 (听力材

料在最后） 1. 答案б。按对话答句判断。 2. 答案в。按丈夫

第二次说的话判断。 3. 答案б。按第二段内容判断。 4. 答案



а。按全文，按对话者话语的用词判断。 5. 答案а。按第三

段第三句判断。 6. 答案б。按短文第一段（房子在与公路平

行的道路旁边）和末一段（小偷乘车回城里）的暗示判断。

7. 答案в。短文末段第一句有暗示。 8. 答案а。短文第一句

有对应的句子。选择句改变了句型。 9. 答案в。末段有对应

句，但要懂俄罗斯人的姓用复数是什么意思。 10.答案а。短

文末段有对应句，选择句已不提"同志们"。 11.答案в。短文

中有对应句，但要懂得选择句中的 четыре раза同

短文中 один раз в квартал意义相同。 12.答

案а。短文第三句中有对应句，选择句改变了句型。 13.答案

в。短文第三句中有对应句，选择句改变了句型。 14.答案б

。根据短文中的1986年和120年计算。 15.答案в。根据短文最

后一句判断。二、阅读理解 短文1 译文：任何交流，都是表

达关系的方式。区别只在于，这种关系是什么样的，我们用

什么方法来表达。 人通过交流转达自己精神财富和内心的热

情，这您应该同意这种看法。对别人生活感兴趣的人正是在

交流中和通过交流成长，他能够在交往中给别人以温暖，能

体验到别人对他的兴趣及关怀。交流艺术也应该学习。 提示

： 16. 答案а。根据短文第二段第二句判断。 短文2 译文：很

久以前社会就意识，博物馆收藏可以对人们的思想意识形态

起作用。彼得堡的军事收藏是国家军事实力的见证。 利用博

物馆的资料来教育人民，这一可能性吸引先进的科学家和知

识分子来组建博物馆。 赞同启蒙教育博物馆作用表现在建立

教育博物馆。这些收藏品在教学过程中被使用。 现在博物馆

具有国家科学文物珍品储藏库的意义，它开始执行扩大、补

充和深化知识来源的职能。 现在由于广播、电视和出版业的



发展，人们能过获得大量的信息，可常常忽略却很多。在博

物馆里人们通过感性印象及形象思维来获得知识。参与产生

某种感觉应当称作是影响博物馆参观者感情的最高形式。 17. 

答案в。根据短文第一句暗示判断。 18. 答案в。根据短文末

段第二句判断。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


